

少年勇争锋 竞技展风采

河北体育馆杯青少年儿童游泳系列赛总决赛成功举办

本报讯(实习记者 王迪)12月23日,2023年河北体育馆杯青少年儿童游泳系列赛总决赛在河北体育馆游泳馆精彩上演,比赛共设100米蛙泳、100米自由泳两个大项,按照年龄段分为10岁以下组(男女分组)、11—12岁组(男女分组)、13—16岁组(开场组),采用一次性决赛制,选取前六名运动员的成绩。共有80余名青少年儿童参加。

比赛中,随着裁判员一声哨响,参赛的小运动员们随即跃入水中,蛙泳、自由泳轮番上演,小选手们顽强拼搏、奋勇争先,上演着一场场精彩对决,尽情享受运动带来的快乐。

作为本次赛事的主办方,河北体育馆精心组织策划,细化流程方案,做好场馆保障和后勤服务等一系列工作,给予了青少年选手以赛代练的机会,积累了比赛经验,锻炼了心理素质。据介绍,此次比赛是河北体育馆践行省体育局“4+1”重点工作部署的有力举措,接下来河北体育馆将充分利用场馆优势组织开展形式多样的青少年系列主题活动,为我省青少年体育事业发展和体育强省建设贡献力量。



■比赛现场。王迪 摄

“立足基层 面向全体”

全省老年体育协会座谈会召开

本报讯 12月20日,河北省老年人体育协会召开全省老年体育工作座谈交流协调会。会议总结了2023年全省老体协工作,安排部署了2024年全省老体协的工作。省老年人体育协会主席王昆仑,省体育总会原副主任张文明出席会议,副主席王晓平主持会议。

省老体协主席王昆仑表示,2023年,河北省老体协坚持“立足基层,面向全体”的方针,积极探索,勇于创新,对接国家重要赛事6项,组织开展5.19全国老年人太极拳大联动(河北分会场)活动,全省8.8健身日老年人活动,“九九重阳”敬老月健身系

列活动,11.11全国老年人健步走大联动等多项省内省外交流活动,均取得了可喜的成绩,也让更多的老年人参与体育运动,体会健身的快乐。同时,他对2024年工作进行了积极展望,对申报中国老年体育协会拟举办的2024年全国老年体育项目比赛、交流、培训活动进行了协调,安排了全省17项主要老年体育项目的交流、培训活动承办事宜。

会上,廊坊、张家口、邢台、承德等市交流了老体协工作经验、工作亮点、工作计划,对当前老年体协工作中的问题、难点、弱点等方面进行了座谈。

(老体协)

“助力康复健身 促进残健融合”

河北省残疾人趣味桌游示范群体活动举办

本报讯(记者 冯晶)12月21日,由河北省残疾人联合会主办,河北省肢残人协会、河北省健康科学学会协办的“助力康复健身 促进残健融合”河北省残疾人趣味桌游示范群体活动在石家庄成功举办。活动设石家庄市裕华区启智学校1个主会场,石家庄庭瑞中医精神康复医院、石家庄市新华区国泰街社区居委会、石家庄市新华区广源路社区居委会3个分会场,参与人数160人,指导老师和志愿者40人。

活动现场,石家庄市裕华区启智学校的孩子们在志愿者耐心细致的带领下,体验了五子棋、象棋、机智方块、黑白棋、你划我猜、元气西游、植物大战

僵尸等多款桌游,随着游戏的顺利进行,孩子们逐渐敞开心扉、互相交流,传递着友善和快乐。

河北省残疾人趣味桌游示范群体活动以桌游为媒介,创建残疾康复训练的场景,帮助残疾人通过桌游活动提升交往能力,提高自控能力,锻炼思维能力。河北省残联文体部主任冉美华表示:“残疾人朋友通过活动发挥潜能,勇敢尝试并争取胜利,能够激发他们自信自强、敢于挑战的勇气,让他们能够积极面对困难,更好地融入社会。下一步,我们将多形式、多举措持续推动残疾人康复体育运动发展,不断引导残疾人朋友积极参与运动,展示活力,享受生活,感受快乐。”

全民健身志愿服务走进乐亭

本报讯(记者 冯晶)12月19日上午,全民健身志愿服务活动走进唐山乐亭县乐安街道瑞祥社区举办。

整场活动志愿服务项目分为全民健身、冬季健康讲座及义诊、爱心大卖场三大板块,歌曲《报答》《像风一样自由》《隐形的翅膀》,皮影清唱《剪窗

花》,乐亭大鼓《绕口令》等精彩节目轮番上演,现场志愿者带来了律动的健身操表演,50余名乐亭秧歌爱好者身着色彩缤纷的传统秧歌服饰……欢乐又接地气的表演引得现场群众的阵阵叫好声。来自瑞祥社区的居民代表积极参与拔河比赛、象棋比赛等健身活动,现场呐喊声和欢呼声不断。

|| 协会新闻 ||

2023年“永昌杯”马虹陈氏太极拳联谊赛举行

本报讯(记者 冯晶)12月23日上午,2023年“永昌杯”马虹陈氏太极拳联谊赛在石家庄学院体育馆隆重开幕。来自全国60个省市、自治区142支代表队共1480余名运动员进行了太极拳术、太极器械和集体表演赛等项目的激烈角逐,充分展示了马虹支系太极拳传人和爱好者的风采和精神面貌。

活动中,石家庄体育学院舞狮队、辛集市信德学校学生太极拳队进行了精彩的舞龙、舞狮、传统陈氏太极拳精编十六式的表演。武术名家李斌、尚志刚、陈照森和陈炳,进行了精彩的表演。

新华区排球协会成立

这是全省首家区(县)级排球协会

本报讯(记者 张月霞)12月22日,河北省内首家区(县)级排球协会——石家庄市新华区排球协会成立。来自省、市排球协会、新华区文化广电体育的领导成员、理事和会员50余人出席了成立大会。会上,新华区排球协会筹备组作《筹备工作报告》;大会表决通过了《章程》、《会费标准收缴使用办法》、《财务管理办法》和《第一届理事会理事、常务理事和负责人选举办法》;对会费标准进行了表决;选举产生了协会第一届会长、副会长、秘书长和理事。

新当选的第一届会长张群表示,协会将充分发挥协会的纽带桥梁作用,认真扎实开展工作,带动更多的群众积极参与全民健身活动,做好排球运动在青少年中的宣传推广,组织各种形式的比赛和活动,挖掘一批优秀的排球人才,积极推动新华区排球事业有序、快速发展。